

大家好，今天来为大家分享人民日报 虚拟货币终归零的一些知识点，和比特币会归零吗？的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [虚拟货币将来是否能取代现实货币？](#)
2. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)
3. [2018年5月30日后如何看待数字货币市场后期的趋势和涨跌？](#)
4. [比特币会归零吗？](#)

虚拟货币将来是否能取代现实货币？

虚拟货币取代现实货币可能性不大。

虚拟货币是基于区块链技术的衍生物，虚拟货币最初是因为比特币没有专门的维护团队，为了调动大家的积极性而设计的奖励，以及为了对抗发币超发引起的通胀。时光荏苒，比特币越来越具有金融功能，得到了越来越多人的认可，特别是它神奇的造富效应，使得大众趋之若鹜，特别时2018年，随着区块链的风口浪尖，大众对虚拟货币更加关注。

虚拟货币解决了金融跨国，跨行速度慢，费用高，以及陌生交易不信任等现实痛点，具有很高的使用价值，随着有些国家的认可及使用，会成为一种现实支付手段，但不可能完全取代现实货币，是一种平行的支付方式。

因为现实货币是国家主权的象征，是由国家信誉背书的，国家通过发币调控经济，管理国家，具有强制使用性质，享有铸币权。而虚拟货币不具备上述因素，所以不可能完全取代。

当然，将来如果有国家背书的虚拟货币或数字货币，那另当别论。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

宴席散了，吃饱喝足的走了，蹭吃蹭喝的走了，画大饼吹牛逼的走了，围观吃瓜的也走了，剩下的就是买单的。

2018年5月30日后如何看待数字货币市场后期的趋势和涨跌？

数字货币背后的项目落地大量产生价值前，感觉很难有赚钱行情。市场资金进入的

速度达不到新发新增的数字货币市值的增长速度，我看每个月都会有不少貌似牛逼的数字货币进去市场分流资金。确实有很大泡沫吧。感觉市场要熬到整个行业熄火，大部分数字货币破发，归零。才能迎来大牛市。

比特币会归零吗？

直奔主题，不会。

很多人认为比特币只是个庞氏骗局，没有任何价值，如果你前几年这么和我说，我可能会信，甚至于不会踏入币圈。但是时至今日，我们可以发现，比特币的普及速度其实已经超出了预期，很多大城市都开始拥有了比特币的ATM，在支付上也拥有了越来越多的应用，星巴克前段时间不就已经宣布允诺今年可以使用比特币购买咖啡么？

但在前几年，比特币是什么？是一堆信徒堆积起来的信仰，是暗网中洗钱的工具，这些在人们心理就是一个虚无缥缈的理想产物。然而从中本聪挖到的第一枚到2017年底将近19000美元的高度，这真的是一个空气币应该有的表现吗？

其实不然，我们现在很多人都只谈区块链，不谈虚拟货币，但你一定要记清楚一个事实：是因为有了比特币，人们才注意到了区块链这门技术，比特币是区块链技术的第一个应用，然时至今日，比特币也是区块链技术最成功的应用。在我们大力提倡区块链技术的时候，你能说比特币毫无价值吗？并不能

比特币的地位可以用现实世界当中的黄金来类比，但我并没有将两者划为同等的意思，当时的货币体系是围绕黄金来建立，而美元又与黄金挂钩，便有了布雷顿森林体系。而在币圈，比特币就是这个体系的核心和标杆，替代者也还没有出现的苗头，那么答案显而易见了，只要有币圈，比特币就不会消失，那币圈会消失吗？无论有多反感它，事实就在那，即使是在熊市，它依旧再以别的方式扩张，更有越来越规范的迹象。

综上。

好了，关于人民日报 虚拟货币终归零和比特币会归零吗？的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！